

- ▶ ఐనాపూర్లో సమయపాలన పాటించని హెచ్ఎం
- ▶ నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారస్తున్న హెచ్ఎం
- ▶ దాదాపు పది గంటలవుతున్న పాఠశాలకు రానిపంతుకు

ఇష్ట రాజ్యాంగ విధుల నిర్వహణ

కృష్ణ

మండల వ్యాప్తంగా ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు ఎప్పటికప్పుడు దిశా నిర్దేశం చేయాల్సిన అధికారులు, కనీసం మండల విద్యాధికారి, మండల అధికారులు అటు వైపు చూసి నాడుడే లేనట్లుగా ఉపాధ్యాయులు విధులు పట్ల ఇష్టం వచ్చిన రీతిగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండలంలో ఆరోపణలు అనేకం వినిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా కర్ణాటక సరిహద్దు మూలాన ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలు నిర్లక్ష్యం నీడన కొనసాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు సమయం దొరికితే చాలు, ఏదో ఒక కారణంతో తమ విధులకు దుమ్ములు కొడుతు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. స్థానికంగా ఉండాలైన ఉపాధ్యాయులు ఇతర ప్రదేశాల నుంచి రావడంతో సమయానికి పాఠశాలలో ప్రార్థనకు కూడా హాజరు కాక, విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పుడు దేవుడెరుగు అన్నట్లు పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి.

- కృష్ణ మేజర్ న్యూస్

చెయిస్తున్నారు. తరగతిలో పాఠాలు చదివిస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సూర్య దినపత్రిక పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థులను వివరాలు ఆరా తీయగా టీచర్లు రోజు ఆలస్యంగా వస్తారు. మెడమే ప్రార్థన చెసుకొమ్మనారని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. మేము అన్ని పనులు చేస్తామంటూ విద్యార్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొన్ని సందర్భాల్లో మా క్లాస్ రూమును, పాఠశాల గ్రౌండ్ ను మేము చీపురుతో ఊడ్చుకుంటామని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. ఈ విషయం పై పాఠశాల హెచ్ ఎంను మేజర్ న్యూస్ వివరణ కోరగా నేను ప్రయాణించి బండి పంచర్ అయిందని, ఒక టీచర్ కు ప్రార్థన చేయ మని చెప్పాను ఆ టీచర్ ప్రార్థన చేయించిందని కుంటి సాకులు చెబుతూ

మండల విద్యాధికారి నిజాముద్దీన్ ని వివరణ కోరగా ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠశాలకు ఆలస్యంగా రావడం నాస్పష్టమే, ఇకపై పాఠశాలకు విధిగా సమయ పాలన పాటించాలి, ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు.



హెచ్ ఎం, కాలి క్యూర్తో దర్శనం



విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులుగా మారి సదురు విద్యార్థులకు ప్రార్థన చెయిస్తున్న దృశ్యం



విద్యార్థులు పాఠశాల గ్రౌండ్ ను ఊడుస్తున్న దృశ్యం (ఫైల్ ఫోటో)

మహిళాబాబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జాగ్సులాంబగ్ డాల్
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య
 www.suryaa.com
18వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 18 ఫిబ్రవరి 2025 **పేజీలు 8**

ప్రజావాణి పెండింగ్ ఫిర్యాదులను సత్కరమే పరిష్కరించాలి

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యత నిస్తూ పెండింగ్ లో ఉన్న అర్జీలను త్వరగా పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి అధికారులకు సూచించారు. ప్రజా సమస్యల సత్కర పరిష్కారం కోసం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 76 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు లకు విన్నవించి అర్జీలు సమర్పించారు. ప్రజావాణి సైట్ లో వివరాలను సమాధి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరుకు మండలంలో ఎంపిక చేసిన గ్రామంలో అర్జులైన వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరుకు ఎం.పి.డి.ఓ లాగిన్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ లాగిన్ కు పుష్ చేయాలని, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి ఆమోదంతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు చేసి గ్రౌండింగ్ కు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మిగతా గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అర్జులైన లబ్ధిదారులను పరిశీలన పూర్తిచేయాలన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి ప్రతి మండలంలో పరిశ్రమల శాఖ, బ్యాంకింగ్ ద్వారా రుణం అందించి ఇటుకలు తయారీ, సెంట్రీంగ్ యూనిట్, యూనిట్ లు ఏర్పాటుకు డి.ఆర్.డి.ఓ, మెప్పా స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు, యువజన గ్రూప్ అనుసంధానం చేసేందుకు సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎస్.సి., ఎస్. టి., బి.సి., మైనార్టీ సంక్షేమ వనతి గృహాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కె.జి.బి.వి లు మండల ప్రత్యేక అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించి పర్యవేక్షణ కొనసాగించాలన్నారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజనం నాణ్యత తనిఖీ లు నిర్వహించాలన్నారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం లో అన్ని కార్యాలయాల ఉద్యోగులు బయో మెట్రిక్ హాజరు తప్పని సరి అన్నారు. అనుమతి లేకుండా గైర్జూరు అయిన వారిపై, ఆలస్యంగా వచ్చిన హాజరు ను సమావేశం లో సమీక్షించి అటువంటి ఉద్యోగుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.



సూర్య కథనానికి స్పందన

మున్సిపల్ స్థలంలో ప్లాట్ల రాళ్ల తొలగింపు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని విద్యానగర్ కాలనీలో సర్వే నెంబర్ 54 /ఎ అఖిల బేగం వెంచర్ లో మున్సిపాలిటీకి చెందిన 1400 గజాల స్థలాన్ని ఓ మాజీ కౌన్సిలర్ భర్త, బిఆర్ఎస్ నేత ఆక్రమించుకున్న విషయాన్ని సోమవారం సూర్య దినపత్రికలో “మున్సిపల్ స్థలంపై మున్సిపల్ అధికారుల వాటంత” అనే కథనం రావడంతో స్పందించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బందికి ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో డోజర్ సహాయంతో ప్లాట్ల రాళ్లను తొలగించారు. మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది విజయ సింగ్, శ్రీకాంత్, రామ్ నగర్ తదితరులు ఉన్నారు.

● మున్సిపల్ స్థలం చుట్టూ కంచే ఏర్పాటు చేయాలి. కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని విద్యానగర్ కాలనీలో సర్వే నెంబర్ 54/ఎ లో గల 1400 గజాల మున్సిపల్ స్థలం చుట్టూ కంచే తో పాటు సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కాలనీ ప్రజలు కోరుతున్నారు. కల్వకుర్తి నడి ఒడ్డున ఉన్న కోట్లు విలువ చేసే ఈ మున్సిపల్ స్థలానికి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు, ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా పార్కు, వ్యాయామ పరికరాలు ఏర్పాటు చేస్తే బాగుంటుందన్నారు, ప్లాట్ల రాళ్లు తొలగించిన మున్సిపల్ స్థలాన్ని గాలికి వదిలేయకుండా మున్సిపల్ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి కంచే, సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు, పట్టణంలోని మున్సిపల్ స్థలాలను ఎవరైనా కట్టా చేయాలని చూస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ప్రజల కోరిక మేరకు అధికారులు ఏ విధంగా చర్యలు తీసుకుంటారో వేచి చూద్దాం.



కులగణన చేపట్టిన దమ్మున్న నాయకుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- వివరాలు ఇవ్వనివారు తీసేస్తే అందించాలి - మఖ్టల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ జాతీయ కాంగ్రెస్ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ సూచనల మేరకు ఆయన ఆదేశాలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గతంలో కేవలం ఆలోచన చేసేందుకు సైతం సాహసించిన స్థాయిలో కులగణన సర్వే నిర్ణయం తీసుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 50 రోజులపాటు దాదాపు లక్షకు మందికి పైగా ఎన్యూమరేటర్లు పాల్గొని 150 కుటుంబాలకు ఒక యూనిట్ గా తీసుకొని కులగణన సర్వేను నిర్వహించి విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కే దక్కుతుందని మఖ్టల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి తెలిపారు. సోమవారం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3 కోట్ల 54 లక్షల జనాభా... 1 కోటి 15 లక్షల 17 వేల 457 కుటుంబాలు ఉండగా.. 1 కోటి 12 లక్షల 15 వేల 134 కుటుంబాల సర్వే పూర్తి చేశారని... కేవలం 3 లక్షల కుటుంబాల సర్వే మిగిలి ఉందని తెలిపారు. దాదాపు 96 శాతం సర్వే పూర్తి కాగా... మిగతా కుటుంబాలు అందుబాటులో లేక పోవడం, ఇతర కారణాల వల్ల సర్వేకు వివరాలు అందించలేదని తెలిపారు. అలాంటి కుటుంబాల కోసమే కులగణన సర్వేను మరోసారి నిర్వహించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.. ఆ కుటుంబాలు తాజాగా జరుగుతున్న సర్వేలో వివరాలు అందించాలని కోరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అగ్రకులాలికి చెందిన వ్యక్తి అయిన ఎలాంటి బేజ్జాలకు పోకుండా రాష్ట్రంలో పూర్తిస్థాయిలో కులగణన సర్వే చేపట్టి.. బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీలు అగ్రకులాలు ఎంతమంది ఉన్నారో ఒక అధికారికంగా లెక్క తీసి అలాంటి లెక్కలను శాసనసభ వేదికగా అధికారికంగా ప్రకటించి సాహసోపేతమైన చర్య చేపట్టిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని తెలియజేశారు. గతంలో ఎవ్వరు ఇలాంటి సాహసోపేత నిర్ణయం చేపట్టలేదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కులగణన చేపట్టగా.. ప్రతిపక్షాలు ప్రతి చిన్న విషయాన్ని భూతల్లంలో చేసి చూపిస్తున్నాయని, ఇలాంటివి సరి కాదన్నారు. ఏదైనా సర్వేపూర్తి ఉంటే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చే స్వాగతిస్తామని, అంతేగాని ప్రతి చిన్న విషయానికి విమర్శించడం తగదని అన్నారు. కులగణన సర్వే తో బీసీలకు 42% జనాభా ఉందని తెలిసిందని, అదేవిధంగా ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీల సైతం వారికున్న జనాభా స్థాయిలో.. మేము ఎంత ఉంటే మాకు అంత అదే స్థాయిలో రిజర్వేషన్లు దక్కాలనే ఒక రకమైన డిమాండ్ ఉందని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ సైతం సహేతుకంగా చేపట్టి అన్ని వర్గాలకు సమ న్యాయం చేసేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని, మందక్రమణ మాదిగ సైతం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి కొన్ని సూచనలు చేశారని వాటిని సైతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిగణలోకి తీసుకొని అన్ని చర్యలు చేపడుతుందని అన్నారు. గతంలో కేవలం కొన్ని గంటల వ్యవధిలో ఆగమేపూల మీద సర్వే చేపట్టారని, అయితే సర్వే రిపోర్ట్ ను గత ప్రభుత్వం ఎన్నడూ అధికారికంగా విడుదల చేయలేదని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం పక్కనండిగా 50 రోజులపాటు కులగణన సర్వే చేపట్టి శాసనసభలో అధికారికంగా ప్రవేశపెట్టి పూర్తిస్థాయిలో ఆమోద ముద్ర వేయించిన ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి , డిప్యూటీ సీఎం బట్టి వికారూరు మంత్రులు అందరికీ



సూర్య కథనానికి స్పందన

- సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం



కల్యకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్యకుర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గాంధీ నగర్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనకాల గల్లి లో ఉన్న రోడ్డును తవ్వి వదిలేయడంతో “సీసీ రోడ్డుకు మోక్షం ఎప్పుడు.. ?” అంటూ సోమవారం సూర్య దినపత్రికలో వచ్చిన కథనానికి స్పందించిన అధికారులు, కాంట్రాక్టర్ వెంటనే సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించారు. డ్రైనేజీ అస్తవ్యస్తంగా ఉండడంతో జైసిబి సహాయంతో తొలగించి, డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు, నాణ్యత పరిమాణంలో పనులు చేస్తామని కాంట్రాక్టర్ పేర్కొన్నారు, ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా త్వరితగతిన పూర్తిచేస్తామన్నారు, డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం కావడంతో ఆయా దుకాణాల వ్యాపారస్తులు, బాటసారులు, కాలనీ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

నల్లమల్ల ప్రాంతానికి చెందిన వేద పండితుడు

కృష్ణమోహనాస్త్రికి అరుదైన అవార్డు



అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : నల్లమల్ల అచ్చంపేట ప్రాంతానికి చెందిన వేద పండితుడు శ్రీ మూలమల్ల కృష్ణమోహనాస్త్రికి విశ్వ ఆర్ట్స్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో భారతీయ కళా చైతన్యం 2025 అవార్డును ఆదివారం రాత్రి ప్రధానం చేశారు హైదరాబాదులోని తెలంగాణ సారస్వతపరిషత్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జ్యోతిష్యం, వేదకళలో సేవలందించినందుకు గాను బాలాజీ విశిష్ట పురస్కారాన్ని అందజేశారు. కృష్ణమోహన్ శాస్త్రి మాట్లాడుతూ అవార్డు తనకు మరింత బాధ్యత పెంచినదని అన్నారు. అచ్చంపేటకు చెందిన కృష్ణమోహన్ శాస్త్రికి అవార్డు రావడం పట్ల పలువురు స్థానికులుతమ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రక్షిత మహిళా సాసైటీకి 50వేల

రూపాయల ఆర్థిక సహాయం

- సిబిఎం ట్రస్ట్ చైర్మన్ మాజీ జడ్పీటీసీ డాక్టర్ చిక్కడు అనురాధ



అచ్చంపేట అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: అచ్చంపేట పట్టణంలో రక్షిత మహిళా సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ మహిళలకు ఉచిత కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కొరకై సిబిఎం ట్రస్ట్ నుండి 50 వేల రూపాయలను రక్షిత మహిళా సాసైటీకి అందజేయడం జరిగిందని సిబిఎం ట్రస్ట్ చైర్మన్ మాజీ జడ్పీటీసీ డాక్టర్ చిక్కడు అనురాధ తెలిపారు సాసైటీ ద్వారా శిక్షణ పొందుతున్న మహిళామణులకు ఉచిత కుట్టు మిషన్ పంపిణీ శిక్షణ సర్టిఫికెట్లను సాసైటీ సభ్యులతో కలిసి ప్రధానం చేయడం జరిగింది మహిళా అభివృద్ధి కి, మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడానికి తమ వంతుగా సిబిఎం ట్రస్ట్ నుండి సహాయ సహకారాలు ఉద్యోగ ,ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్

నారాయణ పేట జిల్లా ప్రతినధి మేజర్ న్యూస్ : నారాయణ పేట జిల్లా మద్దూరు మండలం పేదిరిపాడు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ ఆకస్మికంగా



తనిఖీ చేశారు. వంట సరుకులు కూరగాయలను పరిశీలించి శుభీ,శుభ్రత తప్పనిసరిగా పాటించాలని తెలిపారు. విద్యా బోధన,భోజన వివరాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని భోజన నిర్వాహకులకు సూచించారు. అదేవిధంగా 8,9 మరియు పదవ తరగతి విద్యార్థులతో మమేకమై అనువాల్ పరీక్ష ప్రతి ఒక్కరు 10/10 సాధించని సూచించారు. వందకు వందశాతం సాధించినప్పుడే పాఠశాల, గురువుల మరియు తమ తల్లి దండ్రుల పేర్లు నిలబెట్ట లన్నారు. తనిఖీ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెంబడి మండల విద్యాధికారి మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

లక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి రాయల గండి బ్రహ్మోత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కడు వంశీకృష్ణ

అచ్చంపేట అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: అచ్చంపేట నియోజక వర్గంలోని పదర మండలం శ్రీలక్ష్మిచెన్నకేశవ స్వామి దేవస్థానం రాయలగండి బ్రహ్మోత్సవాలు జాతర ఏర్పాట్లపై సంబంధిత శాఖ అధికారులు దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని అచ్చంపేట పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు మార్చి 4వ తేదీ నుండి జరిగే శ్రీ రాయల గండి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలని రెవెన్యూ, దేవాదాయ, ఇరిగేషన్ ,పంచాయతీ రాజ్, ఆరోగ్య, పోలీస్ ,సంబంధిత శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు జాతరకు వచ్చే భక్తులు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మంచినీటి సౌకర్యం ఇతర వసతులు కల్పించాలని ఐదు రోజులపాటు జరిగే జాతరకు మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు హాజరవుతున్నార కాబట్టి ఎటువంటి అసౌకర్యం కలిగించకుండా ఏర్పాట్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు అనంతరం బ్రహ్మోత్సవాల వాల్ పోస్టర్లను విడుదల చేశారు కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు ప్రజలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



సఖి సెంటర్ కు ఎల్.ఈ.డి. టీవీని అందజేసిన భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్

- సఖి సెంటర్ ఆవరణలో మొక్కలను నాటిన రాజ్ కుమార్ రెడ్డి

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: ఆవరణలో ఉన్న మహిళలకు రక్షణ కల్పిస్తూ వారికి అభయహస్తాన్ని అందిస్తున్న సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ సేవలు అభినందనీయమని భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కె.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు.%శ్రీ% జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ కు వివిధ సమస్యల నిమిత్తం వచ్చే యువతు లకు, మహిళలకు పలు రకాల అంశాల గురించి వివరిస్తూ వారిలో మనోధైర్యాన్ని నింపేందుకు వారు టీవీ అవసరం ఉందని భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ రెడ్డికి ఫౌండేషన్ సభ్యుల ద్వారా కలిసి వివరించారు. సిబ్బంది విజ్ఞప్తి మేరకు సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ కు అవసరం ఉన్న ఎల్.ఈ.డి టీవీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రేమ విఫలమై, కుటుంబ సభ్యులతో గొడవలు పడి, భార్యభర్తలు తగాదాలు పడి తమను ఆశ్రయించే మహిళలకు సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ సిబ్బంది ధైర్యం చెబుతూ, వారికి అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు ఇస్తూ రక్షణ కల్పించడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. అనంతరం సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ ఆవరణలో రాజ్ కుమార్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ సభ్యులు, సెంటర్ సిబ్బందితో కలిసి మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో సఖి వన్ స్టాఫ్ సెంటర్ నారాయణపేట శాఖ అడ్మినిస్ట్రేటర్ క్రాంతిరేఖ, పారామెడికల్ లక్ష్మమ్మ, సిబ్బంది సుజాత, సరోజ, కేసరి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు గడ్డం తిప్పన్న, మధుసూదన్ రెడ్డి, మన్నె గోపాల్, సుదర్శన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రుద్రారెడ్డి, నర్సింహులు, శివరాజ్, చామకూర నగేష్, ఎం.సంతోష్, వెంకటరావు, నర్సింహులు, కృష్ణ, నగరి నాగురావు పాల్గొన్నారు.



రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చండి : వ్యవసాయ కార్యాలయం ఎదుట బిజెపి నిరసన

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పుకుంటున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రైతులను దగా చేస్తుందని బిజెపి జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి నంబిరాజు, ఆనంబ్లీ కన్వీనర్ కురువ రమేష్ లు విమర్శించారు. సోమవారం మండల వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయం ఎదుట నిరసన ధర్మా చేపట్టారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని వారు విమర్శించారు. రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ ఇప్పటికీ పూర్తిస్థాయిలో మాఫీ కాలేదని అదే విధంగా సన్న వడ్లకు క్వింటాల్ కు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పటివరకు మండలంలో చాలామంది రైతులు బోనస్ రాక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతు భరోసా కింద 15 వేల అందిస్తామని చెప్పి 12 వేలకు కుదించి రైతులను మోసం చేశారన్నారు .ఇప్పటివరకు మూడు ఎకరాలకు మాత్రమే రైతు భరోసా అందించి మిగతా ఎకరాలకు రైతు భరోసా రాక రైతులు రెవెన్యూ, వ్యవసాయ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారు ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చని ప్రభుత్వాన్ని రాబోయే రోజుల్లో రైతులే గుణపాఠం చెప్తారన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని తేనివక్లంలో రైతుల వక్షాన బిజెపిపెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపడుతుందని వారు హెచ్చరించారు. వ్యవసాయ అధికారి లేకపోవడంతో కార్యాలయం గోడలకు వినతి పత్రాన్ని నేతలు అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నేతలు డాక్టర్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, శ్రీకృష్ణ, మహేష్ యాదవ్ ,ఎర్ర వెంకటన్న, శేఖర్ ,నర్సింహు యాదవ్ ,బాలస్వామి యాదవ్ ,బాలచందర్ శెట్టి, చంద్రన్న, రమేష్ ఆయా గ్రామాల పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



డిల్లీలోని లీడర్షిప్ కాంక్లెవ్ కు శివ కుమార్ ఎంపిక

కల్యకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్యకుర్తి పట్టణానికి చెందిన స్వామివివేకానంద సేవా బృందం అధ్యక్షుడు శివ కుమార్ ను ఈ నెల 21న డిల్లీ లోని భారత్ మండలంలో సూల్ ఆఫ్ అల్టిమేట్ లీడర్షిప్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో లీడర్షిప్ కాంక్లెవ్ కు ఎంపిక చేశారు. దేశంలో వివిధ రంగాలలో దేశాభివృద్ధికి పనిచేస్తున్న యువతను ఎంపిక చేసి వారి ఆలోచనలను ప్రముఖ వక్లతో చర్చించి,వక్ల సూచనలను వినే గొప్ప అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, ప్రముఖ నాయకులు ,వక్ల యువతతో మాట్లాడనున్నారు. యువత వ్యవసాయ అభివృద్ధి పై, సామాజిక సేవ కార్యక్రమాల పై ఎలా పనిచెయ్యాలి అనే అంశాలను వక్ల దృష్టికి తీసుకొని శివకుమార్ తెలిపారు. శివ కుమార్ ఎంపిక కావడం పట్ల పలువురు అభినందించారు.



ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ తెలంగాణ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ పద్మవతి ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆనంతరం అంబేద్కర్ ఛార్జిస్ లో కేక్ కటింగ్ ఆనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్లభిక్ష పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి

టి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల సింగిల్ విండో చైర్మన్ మద్దూరి జితేందర్ రెడ్డి, మండల మాజీ రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు బి. తిరుపతిరెడ్డి, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ నాయకుడు మద్దూరి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ ఖాజా గౌరి, మాజీ ఎంపీటీసీ రంగన్న గౌడ్, మండల బారాస నాయకులు గౌడ జయన్న గౌడ్, డి. విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, కావలి కృష్ణయ్య, మండలంలోని గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, బిఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు, యూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

అమరచింత, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి యొక్క జన్మదిన వేడుకలను అమరచింత మండల కేంద్రంలో సోమవారం బిఆర్ ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అమరచింత పట్టణంలోని మాజీ జెడ్పీటిసి రాజేందర్ సింగ్ స్వగృహం ఆవరణలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ యొక్క జన్మదిన పురస్కరించుకొని పురపాలక మాజీ చైర్ పర్సన్ వి. మంగమ్మ, పట్టణ అధ్యక్షుడు నరసింహులు గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ ఎస్. ఎ. రాజు, రమేష్ ముదిరాజు లు కేకును కట్ చేసి కేసీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజేందర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు, రైతు బాంధవుడు, సుపరి పాలకుడైన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి 10 సంవత్సరాలుగా పరిపాలన అందించి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి దిశలో ఉంచిన గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. బిఆర్ఎస్ శ్రేణులందరూ కేసీఆర్ యొక్క అడుగుజాడల్లో నడవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆనంతరం ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ డివిజన్ కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం. నరేష్ రెడ్డి, నాగభూషణం గౌడ్, బాలరాజు, కో ఆర్డినేట్ సభ్యుడు శాన్వాస్ ఖాన్, జింక రవి, జయ సింహ రెడ్డి, షంషీర్, సయ్యద్ కలాం పాషా, ఆటో ఖదీర్, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట పట్టణం లో తెలుగు తల్లి విగ్రహం దగ్గర సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమ నేత, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు జన్మదిన వేడుకలను అచ్చంపేట పట్టణంలోని తెలుగు తల్లి విగ్రహం దగ్గర మాజీ మన్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నరసింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ చైర్మన్ ఎడ్ల నరసింహ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమం చేపట్టి అమరణమైన ఆహార దీక్ష చేసి మృత్యు అంచుల వరకు చేరి పట్టుదలతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన రాష్ట్ర ప్రధాత కల్వకుంట్లచంద్రశేఖర్ రావు అని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సకల జనుల సమ్మె విద్యార్థుల ఆందోళనతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశంలో 27వ రాష్ట్రంగా సాధించిన ఘనత కేసీఆర్ దేనవి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైసూరిటీ బీడర్ అమీనుద్దీన్, కౌన్సిలర్స్ రమేష్ రావు, కుత్బుద్దీన్ మరియు సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ శంకర్ మాదిగ, కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షులు రాకేష్ వర్మ, జానీ, రవి, రాజు, పరశురామ్, శశి, నిరంజన్, అజ్జు పాల్గొన్నారు.

దేవరకల్ల మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యమ నేత తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు జన్మదినం సందర్భంగా దేవరకల్ల మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేశారు. ఆనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని రోగులకు మరియు గర్భిణీ స్త్రీ లకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. నాయకులు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా రావాలంటూ మరికొద్ది రోజుల్లోనే ప్రజలే ఉద్యమాలు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. దశాబ్దాల అణిచివేత, దోపిడీ పీడల నుంచి తెలంగాణ జాతికి కేసీఆర్ విముక్తి కల్పించారన్నారు. ఉమ్మడి పాలనలో మన భాష, యాసలను అవహేళనకు గురవుతుంటే కేసీఆర్ ఉద్యమించి స్వరాష్ట్ర కలను నిజం చేశారన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. నేడు ఆయన 71 వుట్టినరోజు సందర్భంగా నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో వర్ణిల్లాలని, తిరిగి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి పదవి అధిరోహించాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు బంగారు బాటలు వేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షులు మున్నూరు బాల్ రాజ్, మాజీ ముడాల డైరెక్టర్ కర్ణం రాజు, నాయకులు చల్సూ రెడ్డి, ఉప్పరి సత్యం, సయ్యద్ గౌస్, బండ హను రెడ్డి, కేంగూరి యాదయ్య, రవిశేఖ, భార్గవ్, నవీన్, అనిస్ ద్దీన్, డీవి మజర్, బాల్ రాజు, శాలి అంజనేయులు, ఊషన్న, జగన్ మరియు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఆవిర్భావ తెలంగాణ మొదటి ముఖ్య మంత్రి, మాజీ ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం రేవల్లి మండల కేంద్రంలోని కన్సూర్పా బాలికల పాఠశాలలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శివరాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. శివరాం రెడ్డి పాఠశాల విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంచుతూ కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. వారు మాట్లాడుతూ 60 ఏళ్ల తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర కలలను సహకారం చేసి తొమ్మిదినూరు ఏండ్లలో తెలంగాణను అభివృద్ధి లో నడిపి లాభాలను రాష్ట్రని కలుగజేసి, దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమాలకు చిరునామగా తెలంగాణను నిలిపిన కేసీఆర్ దీర్ఘాయుష్యుతో



నరసింహ గౌడ్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి పట్టణ అధ్యక్షుడు చిన్న హనుమంతు రాజుల ఆసిరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పది సంవత్సరాల్లో తెలంగాణను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేరసారు అని తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో అలుపెరగని పోరాటం చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని వారు అన్నారు కేసీఆర్ ఆయు ఆర్యోగలతో సంతోషంగా నిండు నూరేళ్లు జీవించి ఉండాలని రాబోయే రోజుల్లో మళ్ళీ కేసీఆర్ సీఎం కావడం ఖాయం అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అనుగోండ మాజీ సర్పంచ్ కొత్త కాపు గోవర్ధన్ రెడ్డి, గుడిగండ్ల మాజీ సర్పంచ్ కిష్టన్న, మక్తల్ మన్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ల అన్వర్ హుసేను, జగ్గలి రాములు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు తిరుపతయ్య, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జూట్ల శంకర్, అశోక్ కుమార్ గౌడ్, అజ్జర్ అలి మీసన్, సాధిక్, జుట్ల సాగర్ శ్రావణ్ కుమార్, సత్యనారాయణ గౌడ్, నరసింహులు నాయుడు, గుంటి రఘు, బండారి ఆనంద్, అంజనేయులు, గోవింద్, ఆప్రెమ్, కురువ ఎల్లప్ప, కురువ నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అడ్డాకుల, మేజర్ న్యూస్: అడ్డాకుల మండలంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 71వ జన్మదిన వేడుకలను బారాస నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు అడ్డాకుల మండల కేంద్రంలోని ఆర్ట్స్ బిస్టాండ్ కూడలిలో కేక్ కట్ చేసి ఆనందోత్సవాలతో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆనంతరం వృద్ధులు, మహిళలకు పండ్లు పంచిపెట్టారు. కార్యక్రమంలో అడ్డాకుల మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు

ఆయురారోగ్యాలతో వర్ణిల్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవల్లి బిఆర్ఎస్ నాయకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

1000 మొక్కలను నాటిన మాజీ జడ్పీటీసీ, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ధర్వార మేజర్ న్యూస్ : బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గ్రీన్ ఇండియా చాలింజ్ సృష్టికర్త మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ చేపట్టిన వృక్షార్ధన కార్యక్రమంలో భాగంగా గట్టు మండలం బల్లెర్ గ్రామంలో ఫార్స్టే నందు 1000 మొక్కలు నాటి కేసీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా భాసు హనుమంతు నాయుడు మాట్లాడుతూ రైతు బంధువు, హరిత ప్రేమికుడు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మొక్కలు నాటి వృక్షార్ధన ద్వారా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు అంగడి బసవరాజ్, నూర్ పాషా, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎస్.రాము నాయుడు, భాసు గోపాల్, తిమ్మప్ప గౌడ్, భాసు బొజ్జయ్య నాయుడు, రాయపురం వీరేష్, రాజు నాయుడు, కొళాయి భాస్కర్, కంగారు తిమ్మప్ప, సామేలు, నరసింహులు, సిద్దు, రాజు గోపాల్, లోకేశ్, రోల్లి కృష్ణ, జంగం రవి, నల్లగట్ల రాముడు, తిమ్మ రెడ్డి, 50% ఆ. నాయుడు, మరియు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యూత్ సభ్యులు, ఫార్స్టే నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాధకుడు , తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకలు

దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : దామరగిద్ద మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ సాధకుడు తెలంగాణ మొదటి ముఖ్యమంత్రివర్యులు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరావు జన్మదినం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో సజీవరాయ గుడి దగ్గర కేక్ కట్ చేసి ప్రభుత్వ ఆస్తులలో మహిళలకు వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది . ఇట్టి కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సుభాష్ , ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రకాంత్ , మాజీ ఎంపీపీ నర్సప్ప , మాజీ రైతు సమస్య సమితి అధ్యక్షులు భీమయ్య గౌడ్ , %డి = ౨% పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మధుసూదన్ , మాజీ సర్పంచ్ తిప్పన , మాజీ ఎంపీటిసీ సజనాపూర్ హనుమంతు , గ్యాంగ్ హనుమంతు , ఎం హనుమంతు , %డి% రాజు , %ఎ% రవి , క్యాసారం భీమ్ రెడ్డి , సోషల్ మీడియా మండల్ ఇన్చార్జ్ పుట్టి అంజి మహిళలు రైతులు పాల్గొనడం జరిగింది.



మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో అలుపుగని పోరాటం చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కుతుందని , పది ఎండ్లలో కేసీఆర్ ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించి రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని పేర్కొన్నారు. అమలు కాని హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ , 15 నెలలో చేసినదేమీ లేదని విమర్శించారు. త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సత్తా చాటుతుందని, కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేసిన మోసాలను ప్రజలకు వివరించి మళ్ళీ కేసీఆర్ ను సీఎం చేసే వరకు కంకణ బద్ధులై నాయకులు , కార్యకర్తలు పనిచేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివరాజ్ పాటిల్, శంకర్ నాయక్, శివప్ప, అబ్దుల్ ఖాదర్, అమరేష్, చెన్నయ్య గౌడ్, దేవప్ప, నర్సింహ రెడ్డి, సురేష్, జిందప్ప, రవి, అశోక్, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు

పేటలో ఘనంగా జరిపిన కెసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా మాజీ శాసనసభ్యులు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు యస్. రాజేందర్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం సోమవారం రోజు నారాయణ పేట జిల్లా కేంద్రంలోని సింగారం చౌరస్తా దగ్గర జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ కార్యాలయంలో మరియు కోయిల్ కొండ, దామరగిద్ద, ధన్వద్, మరికల్ మండల కేంద్రాలలో కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా బి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ క్రేణులు నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కేక్ కట్టింగ్ చేసిన తర్వాత మొక్కలను నాటారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్ లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ పేట పట్టణ మరియు మండలాలకు చెందిన కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నర్స మండల కేంద్రంలో ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు....



నర్స మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి నిరూపించిన ఉద్యమ నాయకుడు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధినేత తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన వేడుకలు నర్స మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సోమవారం రోజు నర్స మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన కార్యక్రమం సందర్భంగా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వి మహేశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో మండల కేంద్రంలో అంజేద్లూర్ చౌరస్తాలో కేక్ కట్ చేసి మరియు అదేవిధంగా గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్లో పండ్లు, బ్రెడ్ ప్యాకెట్స్ మరియు పావుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వి మహేశ్వర్ రెడ్డి, నర్స మండల మాజీ ఎంపీపీ జయరాములు శెట్టి, వీణావతి శంకర్ మాజీ వైస్ ఎంపీపీ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పినిసెన్ చైర్మన్, శేఖర్ యాదవ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మాజీ అధ్యక్షులు, సుధీర్, లంకల విజయ్ కుమార్, కుమార్ లింగంపల్లి అరవింద్ రెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, డీకే జనార్ధన్, బి అంజనేయులు, నరసింహ పాతర్ చెడు, అశోక్, నాగరాజు, అజయ్, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల కేంద్రంలో ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని బ్యాంకు చౌరస్తాలో సోమవారం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచి వేడుకలను జరుపుకున్నారు. టాపసులు పేల్చి డీజే పాటలతో ద్యాన్సులు చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర విప్లవంలో కేసీఆర్ పాత్ర చిరస్మరణీయమని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలిపారని తెలిపారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు అద్భుతమైన పాలనను అందించి అన్ని వర్గాలను ఆదుకున్నారు. రైతుల గుండెల్లో కేసీఆర్ చెరగని ముద్రగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు గణేష్ రావు మండల రాజేందర్ రెడ్డి నర్సింహారెడ్డి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి జీవన్ నాయక్ లక్ష్మణ్ ఆక్కి ఎల్లా గౌడ్ సత్యం చంద్రయ్యలింగయ్యతనినాగేష్

అక్కి మురళి నిరంజన్ ఫకీర్ నిరంజన్ పరమేష్ కృష్ణ లచ్చు నాయక్ మధు దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు..



కోస్లి మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సాధకుడు, రైతు బాంధవుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకట్ నర్సింలు అధ్యక్ష్యంలో కోస్లి పట్టణంలోని బ్రాహ్మణ వీధిలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థుల తో కలిసి చెల్లు నాటి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ జన్మదినము సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు, బెడ్డు పంపిణీ చేసి, మొక్కలు నాటినట్లు ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం కేసీఆర్ ఎనలేని కృషి చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి వెంకట నర్సింలు, ఎం.ఎస్.పి, సాయిలు, మాధవరెడ్డి, హనుమంతు, ఉషనప్ప గౌడ్, ఎల్లప్ప, లక్ష్మణ్ బెజ్జూ నర్సింలు, చెన్నప్ప, జి కృష్ణ, బాలరాజు, వెంకటయ్య, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు మండల కేంద్రమైన కోయిలకొండ వివేకానంద చౌరస్తాలో సోమవారం మండల భీ ఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కృష్ణయ్య సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం కృషి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో భీ ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మల్కాపూర్ మాజీ ఎంపిటిసీ రాజేందర్ రెడ్డి, ప్రతాప రెడ్డి, బచ్చిరెడ్డి, షమీం , అంకిత్య రవీందర్ రెడ్డి, నారాయణ గౌడ్, టిపి ఖా జా, లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, మోదీపూరం రామకృష్ణ, నా జిమ్, కురుమయ్య, పులి నరసింహులు , సత్యం, మోహన్, రాజా వర్ధన్ రెడ్డి , సురేందర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంనగర్ రాఘవులు, సరేష్ పాల్గొన్నారు.

చారకొండ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సంబరాలు



చారకొండ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని అంజేద్లూర్ చౌరస్తా లో సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పుట్టినరోజు వేడుకలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు , పండ్లు చాక్లెట్స్ పంచి ఘనంగా సంబరాలను జరుపుకున్నారు . అలాగే బాణా సంచనాలను టాపసులు కాల్యారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎదురే రవీందర్, మాజీ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గజ్జ యాదయ్య గౌడ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు కమలాకర్ రావు, మాజీ మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు సలీం, పినిసెన్ డైరెక్టర్ రమేష్, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి పగడాల అంజనేయులు, జిబిఆర్ మండల యువసేన అధ్యక్షుడు తన్నీరు రామకృష్ణ, మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ చింతపల్లి చండీశ్వర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సవారి జంగయ్య గౌడ్, గుండె జాన పండు గౌడ్, సవారి శ్రీను గౌడ్, ముదిగొండ ఇదమయ్య, గుండె మల్లేష్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

21న జిల్లా కేంద్రానికి రానున్న సీఎం

- బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎస్పీ కలెక్టర్



నారాయణ పేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కాలేజీ వద్ద వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, శంకుస్థాపనలు ప్రారంభించడానికి ఫిబ్రవరి 21 వస్తున్న సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ కలెక్టర్ లుఅప్పకల్ వల్లి గ్రామ శివారులో ఎలిప్యాడ్ స్థలాన్ని పబ్లిక్ మీటింగ్ సంబంధించిన స్థలాలను పరిశీలించి పోలీస్ అధికారులకు ఎలిప్యాడ్ స్థలం దగ్గర బ్యారికేడ్స్ ఏర్పాటు, పబ్లిక్ మీటింగ్ వద్ద భద్రతా ఏర్పాట్లను, పార్కింగ్ స్థలాలను పరిశీలించి పోలీసు అధికారులకు భద్రతాపరమైన సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పి ఎం.డి. రియాజ్, సిబి శివ శంకర్, ఎస్ బి సిబి రామ్ లాల్, ఎస్ఐలు రాముడు, వెంకటేశ్వర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాల్లోనే మానసిక ప్రశాంతత జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు తల్లోజు ఆచారి



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: దేవాలయాల్లోనే మానసిక ప్రశాంతత దొరుకుతుందని జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు తల్లోజు ఆచారి అన్నారు. సోమవారం కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని మార్పాల గ్రామంలో శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సీతారామ, లక్ష్మణ విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు, ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అనంతరం దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఆచారిని ఘనంగా సత్కరించి జ్ఞాపిక ను అందజేశారు, భక్తులను ఉద్దేశించి ఆచారి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ దైవచింతన అలవర్చుకోవాలని హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకు కలిసి నడవాలని సూచించారు, కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలో అనేక దేవాలయాలను పునః ప్రతిష్ఠించి సనాతన ధర్మాన్ని నిలబెట్టడం జరుగుతుందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి, నాయకులు సూర్య కృష్ణ గౌడ్, మొగిలి దుర్గ ప్రసాద్, నీరుకంటి రాఘవేందర్ గౌడ్, నరెడ్ల శేఖర్ రెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, బోడ నరసింహ, శ్రీశైలం, లక్ష్మీ నరసింహ, తదితరులు ఉన్నారు.

బురకాలు ధరించి సినిమా ఫకీల బంగారు చోలి

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట పట్టణంలో ఆదివారం రాత్రి సినిమా ఫకీలో టీచర్స్ కాలనీలోని న్యూ ఎక్స్ప్రెస్ పాఠశాలలోని మూడో అంతస్తు భవనంలోకి బురకాలు ధరించి భవనంలోకి చొరబడి ఇల్లు అద్దె కోసం వచ్చినామంటూ మహిళలను బెదిరించి 12 తులాల బంగారు గుర్తుతెలియని బుర్రా ధరించిన వ్యక్తులు బంగారాన్ని దోచుకెళ్ళారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఎస్సై, సిబి బాధితుల ఇంటికి వెళ్లి విచారించగా అర్ధరాత్రి ఇద్దరు మహిళలు రూమ్ అద్దెకు దొరుకుతుంటే అని ఇంట్లోకి చొరబడ్డారని అరిస్తే ప్రాణం తీస్తామంటూ ఘాటుగా హెచ్చరిక చేశారని బాధితులు తెలిపారు. బాధ్యతల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. దొంగతనానికి పాల్పడింది నిజంగా మహిళల అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఘనంగా కెసిఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన వేడుకలను జడ్పర్లలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జడ్పర్ల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సి లక్ష్మారెడ్డి నేతృత్వంలో ముందుగా డాక్టర్ బి.ఆర్.ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చెట్లను నాటారు. అనంతరం వంద పడకల ప్రభుత్వ దవాఖానాలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. నేతాజీ చౌరస్తాలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు. సత్యేశ్వర్ ఆశ్రమంలో మానసిక వికలాంగులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎంపీడివో ఆఫీసు వద్ద వికలాంగుల విద్యార్థులకు పళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ మంత్రి, డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, మునిపల్లె చైర్ పర్సన్ కోనేటి పుష్పలత, జిల్లా పరిషత్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కోడుగుల్ యాదయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రఘుపతి రెడ్డి, టౌన్ అధ్యక్షులు పిట్టల మురళి, బిఆర్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుకన్య, అధ్యాపకులు సదాశివయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతిలో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి - కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్

నారాయణ పేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షలలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ అన్నారు. సోమవారం స్కూల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ సింగారంలో వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ హాస్టల్ విద్యార్థులకు ప్రేరణ తరగతుల నిర్వహణలో భాగంగా నిర్వహించిన శిబిరానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతిని వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మార్చిలో జరగనున్న వార్షిక పరీక్షలలో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించి జిల్లాకు వసతి గృహాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆమె కోరారు. సబ్జెక్టులపై పట్టు సాధించడానికి కష్టపడి చదవాలన్నారు. ప్రతిరోజు సబ్జెక్టులపై ఉపాధ్యాయులతో అవగాహన పెంచుకొని చదవాలన్నారు. హార్డ్ వర్క్ చేస్తేనే ఏదైనా సాధ్యమవుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్షలకు 15 రోజుల ముందు అన్ని సబ్జెక్టులు ప్రిపేర్ కావాలన్నారు. అనంతరం ఆల్ ఇన్ వన్ క్యూషన్ బ్యాంక్ లను మరియు బి. సి. వెల్ఫేర్ మంత్రి గారి ఇన్స్పిరేషన్ లెటర్లను జిల్లా కలెక్టర్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి అబ్దుల్ కలీం, డి.ఆర్.డి.ఎ. మొగులప్ప, డి.పి.ఆర్.ఓ. రషీద్, ఉపాధ్యాయులు, స్వామి, సంగీత, నారాయణరెడ్డి, మధు, మహిష్, మధుసూదన్ రావు, వాసంత్రావు, కనకప్ప, శ్రీలక్ష్మి, రోజుమని, శివప్రసాద్, వార్దెస్లు, మాసూద్, ముస్తఫా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

నర్స మేజర్ న్యూస్: నర్స మండల పరిధిలోని పెద్ద కడుమూర్ గ్రామంలో బాల బ్రహ్మేశ్వర్ స్వామి దేవాలయ సవగ్రహ, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి పాల్గొనడం జరిగింది. సవగ్రహ, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే కి దేవాలయ కమిటీ సన్మాని మేకతాళాళతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేయగా దేవస్థాన అర్చకులు ఎమ్మెల్యే కి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. తరువాత దేవాలయ కమిటీ ఎమ్మెల్యే తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జలంధర్ రెడ్డి, బాల కృష్ణ రెడ్డి, పోలీస్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, జగన్ మోహన్ రెడ్డి, చంద్రకాంత్ గౌడ్, చెన్నయ్య సాగర్ ముఖ్య నాయకులకు శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు క్రిష్ణ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నర్స మండల ఉపాధ్యక్షులు శరనప్ప, వివేక వర్మన్ రెడ్డి, హన్మంత రెడ్డి, కిరణ్ ప్రకాష్ రెడ్డి, బలరాం గౌడ్, రవీందర్ రెడ్డి, యంకి వేంకట్ రెడ్డి, అశోక్, ఫజల్ మరియు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



నీళ్లు లేక అల్లాడుతున్న జనాలు



మిడ్డల్ మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం మిడ్డల్ మండలంలోని పెద్ద గుండ్ల తాండ గ్రామపంచాయతీ మర్లబాయి తండాలో గత సంవత్సరం నుంచి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు రాకపోవడం పట్ల గిరిజన మహిళలు త్రాగడానికి నీళ్లు లేక, శుభ్రపరచుకోవడానికి నీళ్లు లేక అల్లాడుతున్న తండా జనాలు. పట్టించుకోని మండల అధికారులు, స్పెషల్ ఆఫీసర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి, పలమూర్లు మొరపెట్టుకున్న తండాకు నీళ్లు రాలేదని విన్నవించుకున్న పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లు రాలేదని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నీ, గ్రామానికి నీళ్లు లేక ఇబ్బంది పడుతున్న తండా వాసులకు త్రాగడానికి నీళ్ల సౌకర్యాన్ని కల్పించాలిగా మిడ్డల్ మండల కేంద్రంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మర్ల తండవాసులు ఎంపీడివోకి, ప్రజావాణి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.

విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక **సూర్య** లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :
హన్మంట్, కౌకుంట్ల, మూసాపేట, భూత్పూర్ గిద్దాల జిల్లా :
గద్దాల ప్రతినిధి, రూరల్, టౌన్, ఉండవెళ్లి, కేటిపొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, ఇటిక్కాల, ఎర్రపల్లి, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు, అయిజ నారాయణపేట జిల్లా : ఊటూర్, మరకల్, ధన్వార, మద్దూర్

వనపర్తి జిల్లా : వనపర్తి, రూరల్, పెట్టేరు, పాన్ గల్, భీల్లపూర్

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా :
బల్లూర్, మన్నూర్, కొల్లూపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దకొత్తపల్లి, కోడేరు, తాడూరు, ఉప్పునుంతుల, తిమ్మాజిపేట

ఏరయ్యలో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
8008622757